LUNES | MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES [SABADO | DOM
PELOTAS Y BALONES 1 |2 3 4 5 6
e 5%i 30-a’b y T-a'b son ambos

Tn gran baldn de 100 am. de radio astd
gpoyado sobre una pared gque forma un

\ angmlo recto con el suelo. 2Cudl es el radio
de la pelota mis grande gque puade
situatse entre 1a pared, &l sualo 7 el baldn®

coadrados perfectos. halla el
wvalor entero mas pequeiio de
entre los valores de a v de b,
tales que a divide a b.

7 8

De la serie de ndmeros naturales, se
efiminan los mditiplos de 3. Colocamos el
resto bajo la escalera comae indica la figura

Decimos que el ndmero 20 ocupa la
columna quinta y ef nivel cuarto

£Aqué calumna y nivel comespandan los
nmeros 32, u ¢

10 BASQUET

En un campeonato de basguet cada
equipo jugd 24 partides. El equipo A no
empafo ningun
partidc v gangd 10 L‘éj

mas de los que v

perdit, El eguipo B

no  perdid  ningln

partido y empato ssis —
mas de los gue gand. i Cuantos _
partidos gand, empatd v perdid cada una?
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14 HEXAGONO 15 16 seerremsien |17 PERRO Y GATO 18 19 20
ABCDEF es un hexagono regular de Un pemo ¥ un gato estan en
E . perimetro un caminorecto, situades a30m
, X 24 cm. El uno de ofro.El perro come dando
trapecio zaltos de 2 m y el gato
FEDG es dando saltos de 1 m
rectangulo. pero el permo da dos
Calcular el saltos en el iempo gue
area  del el gato da tres saltos.
hexdgono iA& qué distancia el
ABCDGF perro alcanzara al gato?
21 NATACION 22 23 24 25 26 27

Dos nadadores 52 colocan en los lades opuestoes de
una gran piscina de A0 m. de longitud 5 comdensan
. 2 1o latgo de ella. TTno de los nadadotes awansa Sm.
pot segundo, 7 el otko, i pot sepundo. Madan sin

parar durante 40 minutos. Supontendo que no

5i el mangulo rojo tiens irea

pierden tempo en dar la welta, 24 cm? (24 cm de perimetro)
_L-M/\ ACUANIEAS WeCes 58 Crikraran? Hallar _El areq {pen_melm:l
del hexdzono.
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